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Ata da Reunião Extraordinária de 

Plenário nº 140ª do Coren-MS, 

realizada no dia vinte e nove de 

outubro de dois mil e dezenove.  

 

 Às oito horas e trinta minutos do dia vinte e nove de outubro de dois mil e dezenove, na 

sede do Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Avenida Monte 

Castelo, 269- no bairro Monte Castelo, em Campo Grande-MS, reuniram-se os 

membros do Plenário do Coren - MS, nomeados pelo Coren/MS por meio da Decisão 

Coren-MS nº 044/2017, publicada DOU em 17 de novembro de 2017.: I – FASE DE 

EXPEDIENTE Verificação do “Quórum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Sebastião 

Junior Henrique Duarte, conselheiros presentes Sr. Aparecido Vieira Carvalho, Sra. 

Carolina Lopes de Morais, Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira, Dr. Alisson Daniel 

Fernandes da Silva, Sra. Gismaire Aparecida da Costa Vacchiano, Dra. Lucyanna 

Conceição Lemes Justino, Dra. Nivea Lorena Torres, Dra. Virna Liza Hildebrand e Sr. 

Cleberson dos Santos Paião. Ordem do Dia: Itens de 01 a 10 Julgamento de 

Processos Ético – ITENS EXCLUÍDOS, CONSIDERANDO A 

INDISPONIBILIDADE DE DIVULGAÇÃO DOS NOMES / INTITUIÇÕES. 

 11. Parecer de Admissibilidade n.056/2019 emitido pela Conselheira Lucyana 

Justino. Efetivado os Conselheiros Carolina, Lucyana, Nívea e Alisson. Dr. Sebastião 

solicita a Conselheira Lucyana inicie a leitura do seu Parecer de Admissibilidade. 

Conselheira Lucyana inicia a leitura do Parecer de Admissibilidade. Conselheira 

Lucyana vota pelo recebimento e abertura do processo ético-disciplinar. Parecer 

aprovado por unanimidade. 12. Parecer de Admissibilidade n.057/2019 emitido pela 

Conselheira Lucyana Justino. Efetivado os Conselheiros Carolina, Lucyana, Nívea e 

Alisson. Dr. Sebastião solicita a Conselheira Lucyana inicie a leitura do seu Parecer de 

Admissibilidade. Conselheira Lucyana vota pelo recebimento da denúncia e abertura do 

processo ético-disciplinar. Parecer aprovado por unanimidade. 13. Parecer de 

Admissibilidade de n. 058/2019 emitido pelo Conselheiro Aparecido Vieira 

Carvalho. Dr. Sebastião solicita a leitura do Parecer de Admissibilidade pelo 
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Conselheiro Relator. Conselheiro Relator Aparecido inicia a leitura do Parecer de 

Admissibilidade. Conselheiro Aparecido emite Parecer de Admissibilidade com voto 

pelo recebimento da denúncia e abertura do processo ético-disciplinar. Parecer aprovado 

por unanimidade. Dr. Sebastião abre para debate. 14. Parecer Controladoria Geral n. 

030/2019 Proposta Orçamentária para o exercício de 2020. Aprovado o Parecer 

da Controladoria por unanimidade. 13. Parecer Controladoria Geral n. 029/2019 

Prestação de Contas trimestral. Aprovado o Parecer da Controladoria por 

unanimidade. Nada mais a se tratar, às quinze horas e vinte e nove minutos fica 

encerrada a 140ª Reunião Extraordinária de Plenária.     

    

Dr. Sebastião Junior Henrique Duarte                     Sr. Cleberson dos Santos Paião                 

                    Presidente                                                                    Tesoureiro 

             Coren-MS n. 85775                                                   Coren-MS n. 546012                           

 

  

 Dra. Lucyana Conceição Lemes Justino                  Dra. Nivea Lorena Torres       

                     Conselheira                                                           Conselheira 

              Coren.MS n.147399                                                   Coren/MS n.91377 

    

 

   Sr. Aparecido Vieira Carvalho                          Sra. Gismaire Aparecida Vacchiano 

                       Conselheiro                                                       Conselheira 

                 Coren-MS n. 218938                                          Coren-MS n.332396 

 

 

Dr. Alisson Daniel Fernandes da Silva                     Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira        

               Conselheiro                                                                   Conselheiro 

         Coren-MS n.87561                                                       Coren-MS n. 123978  

  

 

Dra. Virna Liza Hildebrand                                      Sra. Carolina Lopes de Morais 

              Conselheira                                                                    Conselheira 

        Coren-MS n. 96606                                                          Coren-MS n. 64530 
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